



Αθήνα 8/2/2016

Προς: Σύλλογο Αποφοίτων Εθνικού Εκπαιδευτηρίου Αναβρύτων

Από: Νικόλαο Πολίτη

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Αξιότιμα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου,

Η εταιρία παραγωγής MP Productions και ο κ. Νικόλαος Πολίτης έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στην επίσημη προβολή του νέου ιστορικού ντοκιμαντέρ: "Εθνικόν Εκπαιδευτήριον Αναβρύτων. Ένα ελληνικό εκπαιδευτήριο, ένα όραμα, μία ελπίδα", παραγωγής 2015.

Η προβολή θα πραγματοποιηθεί στις 4 Μαρτίου 2016 και ώρα 20:00 στο Πολεμικό Μουσείο, οδός Βασιλίσσης Σοφίας και Ριζάρη.

Το νέο ιστορικό ντοκιμαντέρ διάρκειας 83 λεπτών, καταγράφει τις μνήμες των μαθητών που έζησαν σε αυτό το ξεχωριστό σχολείο, από τα πρώτα του χρόνια μέχρι και την αρχή της δεκαετίας του '80, εξιστορώντας τις προσωπικές τους εμπειρίες μπροστά στην κάμερα.

Παρουσιάζει πλούσιο φωτογραφικό και κινηματογραφικό υλικό δίνοντας έμφαση στους ίδιους τους πρωταγωνιστές, απόφοιτους του σχολείου και τις αυθεντικές διηγήσεις τους.

Το έργο αποτελεί μια "ιστορική κιβωτό" μνήμης, αντάξιο της φήμης και του ρόλου που διαδραμάτισε το σχολείο στην εποχή του. Μετά από πολλές αλλαγές που "δοκίμασαν" την αντοχή του, το σχολείο σήμερα εκπέμπει την αισιοδοξία πως μπορεί να αποτελέσει και πάλι ένα ξεχωριστό χώρο μάθησης για τις νέες γενιές.

Σεβόμενοι το παρελθόν και την ιστορική μνήμη, μέσα από το ντοκιμαντέρ, αναζητούμε απαντήσεις στους σύγχρονους προβληματισμούς για τον ρόλο και την πορεία της ελληνικής παιδείας και ανακαλύπτουμε τα αισιόδοξα εκείνα μηνύματα που προδιαγράφουν ένα καλύτερο μέλλον.

Με την ευγενική παράκληση να κοινοποιήσετε την επιστολή αυτή στα μέλη και τους φίλους σας.

Σε ότι αφορά την προβολή, η τιμή του εισιτηρίου είναι επτά ευρώ. Το έργο θα διατίθεται και σε ψηφιακό δίσκο (DVD) προς πώληση έναντι 10 ευρώ. Μετά την προβολή θα ακολουθήσει σύντομη δεξίωση στον χώρο του φουαγιέ του Μουσείου, ώστε να δοθεί η ευκαιρία στους καλεσμένους να συνομιλήσουν και να σχολιάσουν την προβολή.

Διατελών μετά τιμής



Νικόλαος Πολίτης  
Δημιουργός ντοκιμαντέρ